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PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIARIOS
EDITAL 34/2018

CADERNO DE QUESTOES

Este caderno contém 30 questdes.

Leia cuidadosamente as questfes e escolha a resposta que vocé considera

correta.

Assinale, no local correspondente da folha definitiva de respostas, sua opgao de

resposta com caneta azul ou preta.

A duracdo da prova é de duas horas.

O candidato ndo podera levar o caderno de questdes.

E proibido qualquer tipo de consulta.

O candidato, no decorrer da prova, s6 podera sair da sala acompanhado de um

dos fiscais.

AGUARDE A ORDEM PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTOES.

Inscr.:

Nome:




LINGUA PORTUGUESA

1 - De acordo com a norma-padrao da Lingua
Portuguesa e quanto ao emprego de pronomes,
assinale a alternativa correta.

a) Precisarei estudar muito para mim consegui
esse emprego.

b) Eles ndo podem falar nada contra mim.
¢) Eu se divirto com meus amigos.
d) Vamo se encontrar na biblioteca?

e) Vamos se juntar para dar um presente para
nossa mée.

e) Alguem falando alto ao telefone, numa forma
pouco rapida, revela um comportamento publico
repreensivel.

2 - De acordo com a norma-padrao da Lingua
Portuguesa e quanto a acentuagado grafica,
assinale a alternativa correta.

a) Ela queria ganhar um ponéi no Natal.
b) Comprarei uma bela jéia para minha estréia.

c) Os chapéus eram feitos com material de
primeira qualidade.

d) Ela gosta de geléia sabor abacaxi.

e) Muita tramdia aconteceu neste intérim.

4 - De acordo com a norma-padrao da Lingua
Portuguesa e quanto a ortografia oficial,
assinale a alternativa correta.

a) Meu marido é muito desageitado.
b) Estava com febre e coriza.

c) Meu primo sofreu um acidente e ficou
paralhitico.

d) Enchugue as lagrimas e fale tudo agoral

e) Prefiro o aconxego do nosso lar.

3 - De acordo com a norma-padrao da Lingua
Portuguesa e quanto a ortografia oficial, todas
as palavras estao acentuadas corretamente em:

a) Aqui também se observam as preferencias
musicais dos jovens que usam o transporte
publico.

b) As raizes da falta de educacgéo dos jévens se
devem também a falta de educagéo dos pais.

c) Os o6bnibus contem uma verdadeira platéia
ouvindo musicas altas nem sempre de carater
muito agradavel.

d) Os passageiros nao tém como evitar o terrivel
som do ruido das falas, ao celular, dentro dos
onibus.

5 - De acordo com a norma-padrao da Lingua
Portuguesa e quanto a flexdao nominal, assinale
a alternativa incorreta.

a) Funil - Funis.

b) Projétil - Projéteis.
c) Pao - Paes.

d) Aleméo - Alemaes.

e) Cidadao - Cidadaes.

6 - De acordo com a norma-padrdao da Lingua
Portuguesa e quanto a concordancia nominal,
assinale a alternativa correta.

a) A professora passou menas licdo para fazer em
casa, como tarefa.

b) Quero quinhentas gramas de nozes.
¢) Admiro as linguas espanhola e inglesa.
d) Quero pizza, concerteza!

e) — Obrigado! - disse a menina ao médico.

7 - De acordo com a norma-padrao da Lingua
Portuguesa e quanto ao novo acordo



ortografico, assinale a alternativa em que todas
as palavras estejam corretas.

a) Creem - chapéus - colmeia.
b) Bocaiuva - estréia - odisséia.
¢) Androide - alcatéia - enj6o.
d) Alcaléide - claraboia - pélos.

e) Jibdia - véos - abengoo.

d) Reis.

e) Todas as alternativas acima estéo corretas.

11 - Em todas as alternativas ha linguagem
figurada, exceto:

a) Francisco pediu aos pais um computador novo.
b) O dia ja nascia atras do arvoredo.

¢) Meu pensamento é um vulcdo em erupgéo.

8 - De acordo com a norma-padrao da Lingua
Portuguesa e quanto a concordancia verbal,
assinale a alternativa correta.

a) Precisam-se de cozinheiros.
b) Haviam pessoas no elevador nessa hora.
¢) Sobrou muitas duvidas sobre a aula passada.

d) Perto de trezentas professoras participaram da
solenidade.

e) Fazem cinco anos que nao estudo.

d) Os bragos do sofa ndo suportaram o peso do
homem.

e) Todas as alternativas acima estio incorretas.

9 - Assinale a alternativa que preenche
corretamente as lacunas abaixo:

O apresentador agia e falava
e exuberantes.

com

a) esspontaniedade - gestos.
b) espontaniedade - jestos.
c) expontaneidade - gestos
d) expontaneidade - jestos.

e) espontaneidade - gestos.

12 - Quanto ao uso do acento agudo, assinalar
a alternativa INCORRETA:

a) Chapéu.
b) Récorde.
c) Conteudo.
d) Raizes.

e) Martir.

10 - O pronome de tratamento “Vossa

Magnificéncia” é usado para dirigir-se a:
a) Sacerdotes.
b) Superiores de ordem religiosa.

¢) Reitores.

13 - A conjuncgao em “A chuva também inundou
toda a escola, de forma que as aulas foram até
canceladas.” pode ser substituida sem
alteragcao de sentido por:

a) Para que.
b) Ainda que.
c) Desde que.
d) Apés que.

e) De modo que.

14 - Assinalar a alternativa julgada correta
quanto ao emprego do hifen:

a) Ante-braco.



b) Mini-saia.
c) Co-diretor.
d) Inter-racial.

e) Auto-escola.

d) R$ 682,24.

e) R$ 704,12.

15 - De acordo com a norma-padrao da Lingua
Portuguesa e com a gramatica normativa,
assinale a alternativa em que todas as palavras
estejam corretamente grafadas conforme o
novo acordo ortografico.

a) Um dos quadros mais famosos de Vincent van
Gogh é seu auto-retrato.

b) Tomei um anti-inflamatério devido a uma

infecgéo.

c) Apesar do frio, Ana foi ao casamento de mini-
saia.

d) Antenor é bastante anti-social.

e) Foi necessario utilizar o anti-séptico.

18 - Duas pessoas juntas tém R$ 225,00.
Quanto possui cada uma delas, sabendo que
uma possui o dobro da outra?

a) Uma tem R$ 55,00 e a outra R$ 105,00.
b) Uma tem R$ 75,00 e a outra R$ 150,00.
c) Uma tem R$ 65,00 e a outra R$ 130,00.
d) Uma tem R$ 45,00 e a outra R$ 90,00.

e) Uma tem R$ 85,00 e a outra R$ 170,00.

MATEMATICA

16 - O calculo correto do m.m.c. (minimo
multiplo comum) entre 24, 32 e 50 é:

a) om.m.c. é 900.

b) o m.m.c. é 1200.
c) o m.m.c. é 1440.
d) o m.m.c. é 2400.

e) o m.m.c. é 4800.

19 - O peso bruto de um produto na embalagem
é de 1.200 gramas. Sabendo-se que a
embalagem corresponde a 8% do peso bruto,
qual é o peso do produto?

a) 880 gramas.
b) 920 gramas.
c) 960 gramas.
d) 1.096 gramas.

e) 1.104 gramas.

17 - Um produto teve seu pre¢go aumentado em
30% para pagamento a prazo, resultando um
total de R$ 800,00. Qual o prego a vista?

a) R$ 560,00.
b) R$ 598,86.
c) R$ 615,38.

20 - Um pagamento foi acrescido de 70% de seu
valor inicial, resultando em um total de R$
8.400,00. Qual o valor da divida original?

a) R$ 6.763,14.
b) R$ 5.880,00.
c) R$ 4.941,18.
d) R$ 3.458,82.

e) R$ 2.520,00.



21 - Um rapaz gastou metade do dinheiro que
possuia para ingressar em um evento e mais
R$ 15,00 para pagamento de um lanche. Se ele
ainda ficou com R$ 25,00, quanto possuia ao
chegar ao evento?

a) R$ 80,00.
b) R$ 90,00.
c) R$ 120,00.
d) R$ 140,00.

e) R$ 160,00.

24 - O terreno que tem a maior area é o de
forma:

a) quadrada, de 20 metros de lado.

b) retangular, de 20 metros de comprimento e 10
metros de largura.

c) circular, de 10 metros de raio.

d) triangular, de 20 metros de base e 20 metros de
altura.

e) Nenhuma das alternativas acima esté correta.

22 - Uma pessoa viajara com R$ 4.200,00.
Pretende adquirir uma passagem de ida e volta
por R$ 600,00 e acredita que gastara R$ 160,00
por dia com outras despesas no local. Quanto
tempo ele podera permanecer hospedado, se
reservar R$ 80,00, para possiveis emergéncias?

a) 22 dias.
b) 18 dias.
c) 14 dias.
d) 24 dias.

e) 16 dias.

25 - Uma pega de um determinado tecido tem
30 metros, e para se confeccionar uma camisa
desse tecido sao necessarios 15 decimetros.
Com duas pecas desse tecido é possivel serem
confeccionadas:

a) 20 camisas.
b) 40 camisas.
c) 70 camisas.
d) 95 camisas.

e) 115 camisas.

ATUALIDADES

23 - Marina realizou uma compra no valor total
de R$ 3.680,00. Para pagar, ela utilizou o cartao
de crédito, parcelando-a em 10 vezes.

Quanto ela pagara por més sabendo que a taxa
juros é de 48% a.a.?

a) Valor mensal de R$ 368,00.
b) Valor mensal de R$ 421,30.
c) Valor mensal de R$ 482,60.
d) Valor mensal de R$ 515,20.

e) Nenhuma das alternativas anteriores.

26 - “A ministra tomou posse
na noite de terca-feira (14/08/2018) como
presidente do Tribunal Superior Eleitoral (TSE),
em substituicdio a Luiz Fux. Ela sera
responsavel pela condugao das eleigoes deste
ano e seu mandato se encerra em maio de
2020, quando ela completara o periodo maximo
de quatro anos que pode permanecer no
Tribunal”.

O trecho acima faz referéncia a:
a) Dilma Roussef.
b) Carmen Lucia.

c) Rosa Weber.



d) Marina Silva.

e) Marta Suplicy.

27 - NAO é candidato(a) a Presidéncia do Brasil,
em 2018:

a) Henrique Meirelles.
b) Geraldo Alckmin.
¢) Jodo Doria.

d) Cabo Daciolo.

e) Ciro Gomes.

30 - Qual a fungao da ONU?
a) Estabelecer uma cultura para todas as nagdes.

b) Regular o funcionamento do sistema financeiro
e estudantil a nivel internacional.

¢) Financiar paises em desenvolvimento.

d) Unir as nagdes com o objetivo de manter a paz
€ a segurancga mundial.

e) Gerenciar acordos de comércio entre os paises.

28 - NAO é candidato(a) ao Governo do Estado
de Sao Paulo, em 2018:

a) Lisete Regina Gomes Arelaro.
b) Antonio Donizete Ferreira.

¢) Paulo Antdnio Skaf.

d) Marcio Luiz Franga Gomes.

e) Aécio Neves.

29 - Assinale a alternativa que completa a
lacuna corretamente.

“A Copa do Mundo FIFA tera a vigésima segunda
edicao deste evento esportivo em 2022, um torneio
internacional de futebol masculino organizado pela
Federacdo Internacional de Futebol (FIFA), que
ocorrera no(a) , que sediara
competicdo pela primeira vez.”

a) Portugal.
b) Catar.

¢) Russia.
d) Japéo.

e) Brasil




